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2007

1. Zita merge de acasd la scoald, pe un drum cit mai scurt i pune numere in cosul
sdu. Care numere ar putea fi in cos atunci cind ajunge la scoalid?

A)1,25i4 B)2,3si4 C23si5 D)1,55i6 E)12si5

2. Care piesa se poate imbina cu cea coloratd, astfel incit sa se obtind o piesd
de forma dreptunghiulara?

A) B) C) D) | E) |

3. Careul alaturat se completeaza cu cifrele 1, 2 si 3 astfel incat pe |1
fiecare rand si pe fiecare coloand si apard toate aceste cifre. Cate
variante de completare exista?

A) 1 B) 2 O 3 D) 4 E)S

4. John are la masa de pranz 400 de spaghete, fiecare de cite 15 cm. Dacd le-ar
pune cap la cap, folosind sos drept lipici, care ar fi lungimea pranzului sau?

A) 6000000 dm B) 6 km C) 60 m

D) 600 cm E) 600000 mm
5.2007:(2+0+0+7)-2x0x0x7=..

A) 0 B) 9 C) 209 D) 223 E) 2007

6. La o aniversare copiii au mancat 15 bucati de tort. 9 dintre ei au mancat exact
cate o bucata, unul nu a mancat deloc, iar restul au méancat cite doud bucati. Cati
copii au participat la aniversare?

A) 6 B) &8 C 12 D) 13 E) 16
7. Care este valoarea expresiei (20082 — 2008) — (2007% — 2007)?
A) 4014 B) 2008 C) 2007 D) 1 E)0

8. Basil, care este mai mare decét Pete cu un an fari o zi, s-a niscut la 1 ianuarie
2002. Data nasterii lui Pete este:

A) 2 ianuarie 2003 B) 2 ianuarie 2001 C) 31 decembrie 2000

D) 31 decembrie 2002 E) 31 decembrie 2003



9. O bandi de productie foloseste doud tipuri de masini. P A F
Masina A traseaza o linie orizontala pe piesa introdusi in ea,
iar maginaAB rasuceste piesa cu 45°, in sensul acelor de P B O
ceasornic. In ce ordine trebuie asezate masinile, astfel incat

din piesa sa se obtina piesa ?

A) BBAB B) ABB C) BAB D) ABA E) BBA

10. Un cub de lemn cu muchia de 1 m se taie in cubulete cu muchia de 1 dm. Cubuletele
se agaza unul peste altul. Ce indltime va avea coloana obtinuti?
A) 100 m B) 1000 m C) 1000 cm D) 100 km  E) 10 dm

11. Din cuvantul KANGOUROU au fost tdiate sase litere, apoi literele rimase au
fost scrise in ordine inversd. Care dintre urmitoarele combiniri este un rezultat
posibil?

A) RONA B) RGZ C) ANG D) ORG E) ONO

12. Robotul porneste din A2 mergand din patratel in patritel, ca in
figura. Atunci cand intdlneste un obstacol (patratel gri sau marginea
tablei) robotul se roteste spre dreapta cu 90° si, dacd drumul e liber,
continud sa mearga inainte (dacd nu e liber, se opreste). Unde se
opreste?

A) B2 B)BlI () C2 D)D2 E)Robotul nu se opreste niciodatd.

—_ N L N

13. Vanda taie o bucata de hartie de forma patrata cu perimetrul de 20 cm si obtine
doud dreptunghiuri. Perimetrul primului dreptunghi este de 16 cm. Care este
perimetrul celui de-al doilea dreptunghi?

A) 4 cm B) 9cm C)12cm D) 14 cm E) 16 cm

14. Hanna coloreaza toate patritelele de pe diagonalele unui patrat,
ca in figura. Care este marimea unui alt patrat in care Hanna a colorat,
in acelasi mod, 9 patratele?

A)3x3 B4x4 C©O5x5 D)9Ix9

E) nu se poate afla

15. Ana, Blanka, Cecilia si Diana practicd fiecare cite un sport, si anume: karate,
fotbal, volei sau judo. Anei nu-i plac sporturile care se joacd cu mingea, iar judoka
Blanka merge deseori la meciurile de fotbal pentru a o vedea pe Diana jucand. Care
dintre urmatoarele afirmatii este adevarata?

A) Ana joacd volei B) Blanka joacd fotbal C) Diana practicd karate

D) Cecilia joacd volei E) Ana practicd judo

16. Erau 60 de pasari n 3 copaci. Din primul copac au zburat 6 pisiri, din al doilea
copac, 8 si din al treilea copac, 4. Acum, in fiecare dintre cei trei copaci este acelasi
numdr de pasdri. Cate pasari erau initial in al doilea copac?

A) 14 B) 18 C) 20 D) 22 E) 28



17. Bob are cateva cubulete cu muchia de 1 dm. El le asaza intr-un
acvariu de forma unui cub avand muchia de 3 dm. Cate cuburi 1i mai
rebuie ca sd umple acvariul?

A) 7 B) 9 C 17 D) 21 E) 27

18. Iepurele traieste cu doi ani mai mult decét veverita, de cinci ori mai putin decat
arsul, de trei ori mai putin decat cerbul si jumatate din cat triieste vulpea. Daca
Taiesc impreund 106 ani, cati ani trdieste veverita?

A) 9 ani B) 7 ani C) 45ani D) 27 ani E) 18 ani

19. Doua patrate de 9cm X 9cm se suprapun,

formand un dreptunghi de 9cm X 13cm. Aflati

aria suprafetei comune a celor doud dreptunghiuri.
A) 18 cm? B) 45 cm’ C) 58,5 cm* D) 63 cm*>  E) 72 cm?

20. Acum doi ani, Ann era de 8 ori mai mare decét Bill. Acum Ann are 10 ani. Peste
cati ani Bill va avea 10 ani?

A) 4 B) 5 O 6 D) 7 E) S8
21. La o ferma sunt cateva vaci si mai multe oi. Cate picioare ar putea avea impreuna?
A) 4 B) 70 (O] D) 64 E) &2

22. Pand acum, echipa ,,Bettis” a céstigat 20 de meciuri, a pierdut 25 de meciuri si
mai are de jucat 15. Pentru a se califica, ar trebui sa castige cel putin 60% din
meciurile jucate. Care este numarul minim de meciuri ce mai trebuie castigate pentru
2 se califica?

A) 1 B) 4 C 12 D) I5 E) Este imposibil sd se califice.

23. Pitritelele sunt formate din 4 e
intersectia segmentului 4B, de 24 cm, 4 4,
cu linia frntd 44 A4....4,,B. Care este A Ay
lungimea liniei frante 44 A4, ... 4,,B? B
A) 48 cm B) 72 cm A
C) 96 cm D) 24 cm A, A,
E) Nu sunt suficiente date pentru a rdspunde. i 4,
24. A 2007-a litera din sirul KANGAROOKANGAROO... este: Au A,

AK BA OCON DR EO

25. Bill s-a géndit la un numar natural. Nick 1-a inmultit cu 5 sau 6. John a adaugat
la rezultatul lui Nick 5 sau 6. Andrew a scdzut din rezultatul lui John 5 sau 6.
Rezultatul obtinut este 73. La ce numar s-a gandit Bill?

A) 14,6 B) 12 C 22. D) 30 E) 555

26. Cinci numere naturale sunt scrise pe un cerc astfel incat suma oricaror doua sau
rel numere aldturate sd nu fie divizibila cu 3. Céte dintre cele cinci numere sunt
divizibile cu 3?

A) 0 B) 1 0?2 D)3 E) imposibil de determinat



27. Paralelogramul aldturat este impartit in doud parti, P1 P2
si P2. Care propozitie este adevarata?
A) P2 are perimetrul mai mare decit Pl
B) P2 are perimetrul mai mic decdt Pl
C) P2 are aria mai micd decdt Pl
D) P1 5i P2 au acelasi perimetru
E) P1 s5i P2 au aceeasi arie

P1

28. In inmultirea | Y] |x | [ ]= 1716 |3 m se utilizeazi o singuri dati
fiecare dintre cifrele 1, 2, ..., 9. Ce cifra inlocuieste Y?
A) 1 B) 4 (/%) D) § E)9

29. Patratele identice ABCD si EFGH, sunt pozitionate astfel incat
AB i EF sa fie paralele. Aria hasurati este 1. Cat este aria patratului D o
ABCD? .

A) 1 B) 2 0 % D) % E) depinde de desen

30. Dintr-un bloc paralelipipedic a fost tdiatd o bucata paralelipipe- ™ !T

dicd, ca in figurd. Cu ce procent a scizut aria blocului initial? 5 3
A)cul0% B)cul25% C)cul65% D)cu25% 8
E) cu mai mult de 25% 6 12

31. Curtea casei mele, de forma unui patrat 3x3, trebuie acoperiti cu ‘ﬁ’
bucdti dreptunghiulare de gresie de forma si . Daca se
foloseste cel putin o bucati [ | | ], in cate moduri diferite se poate

face pavarea?
A) 1 B)4 06 D)2 E) 14

32. Agnes are 10 ani. Mama ei, Lisa, este de 4 ori mai in varsti. Céti ani va avea Lisa
cand Agnes va fi de doud ori mai in varstd decat este acum?
A) 10 ani B) 50 ani C) 20 ani D) 70 ani E) 80 ani

33. In dreapta unui numir format din dou# cifre scriem acelasi numar, obtinand
astfel un numdr de patru cifre. De cate ori este mai mare numirul de patru cifre fati
de cel de doua cifre?

A) de 100 ori  B) de 101 ori C)de2ori D)dellori

E) Rdspunsul depinde de numdrul ales.

34. In clasa a V-a sunt 36 de elevi, dintre care 18 baieti. 23 de elevi au implinit deja
12 ani, iar 6 fete incd nu au implinit aceasta varsta. CAti baieti nu au implinit inca 12 ani?
A) 5 B) 7 o 12 D) 17 E) 30

10



33, Andrew asazd patru benzi de hartie de aceeasi litime,
iz 1anga alta, ca in figura A. Fiecare bandi este mai lungi
u 25 cm decat cea din stinga ei. Dupa aceea, le reasazi, ca
n figura B. Cu cat este mai mare perimetrul figurii B fati de
perimetrul figurii A?

A)75em B)25cm C)50cm D) 0cm

E) Depinde de ldtimea benzilor. A B

36. Harry a trimis un porumbel cu un mesaj la Ron, la ora 73° dimineata. Porumbelul
= ajuns la Ron la ora 9'°. Daca stim ca porumbelul zboari 4 km in 10 min, care este
Zistanta dintre Ron si Harry?

A) 16 km B) 20 km C) 40 km D) 72 km E) 250 km

37. In penar sunt 20 de pixuri: albastre, rosii si verzi. Sunt de sase ori mai multe
oixuri albastre decat pixuri verzi. Sunt mai putine pixuri rosii decat pixuri albastre.
_ate pixuri rosii sunt 1n penar?

A) 1 B) 6 (O D) 9 E) 13

38. Lolek si Bolek au cules impreund 144 ciuperci. Daca Lolek ar fi cules doar
jumdtate din ce a cules, iar Bolek ar fi cules inci jumitate din ce a cules, numarul
ciupercilor lui Lolek ar fi fost o treime din numarul ciupercilor lui Bolek. Cate
ciuperci a cules Lolek?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 72 E) 96

39. Sarpele Kiki masura la nastere, acum 2 ani, 24 cm. El a crescut cu 11 c¢cm in

fiecare an. Fratele lui, Riki, masura la nastere, acum 6 ani, 32 cm. El insi a crescut cu

numai 7 cm pe an. La ce varstd Kiki va avea aceeasi lungime cu fratele mai mare?
A)ladani B)la7ani C)la9ani D)lal3ani E)la 82 ani

40. La targul de animale se fac schimburi in natura. Se schimbi 5 porci cu 6 berbeci,
12 berbeci cu 4 magari, 8 mégari cu 6 boi si 5 boi cu 4 cai. Daci un cal costi
300 RON, cat costa un porc?

A) 400 RON B) 100 RON C) 120 RON D) 200 RON  E) 300 RON

Raspunsuri - 2007

V-VI V-VI V-VI V-VI
1 C 11 D 21 D 31.| E
p B 12 D 22 B 32 B
3 A 13 D 23 B 33 B
4 G 14 C 24 E 34 B
) D 15 D 25 B 35 C
6 D 16 D 26 & 36 C
7 A 17 C 27 D 37 B
8 D 18 B 28 C 38 D
9 B 19 B 29 A 39 i
10 A 20 D 30 B 40 S
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Indicatii — 2007

—_
(83}
(S}

3.(211|3|Rdspuns: A. 4.400 - 15 = 6000 cm = 60 m.
31211 Rdspuns: C.

6. La aniversare au fost x copii; 9 copii au mancat 9 buciti de tort, unul nu a méncat
nici una, iar (x — 10) copii au mancat 2(x — 10) bucati.
Din 9 + 0 + 2(x — 10) = 15 obtinem 2x = 26, adica x = 13. Rdspuns: D.

9. [ AP B ®—B—> 1. Rdspuns: B.

10. Dintr-un cub cu muchia de 1 m se obtin 10 x 10 x 10 = 1000 cubulete cu muchia
de 1 dm. Coloana obtinutd va avea 1000 dm = 100 m. Rdspuns: A.

11. Daci din cuvantul KANGOUROU se taie 6 litere, riméane un cuvant de 3 litere;
KANGOUROQU. Rdspuns: D.

4 =
3
12. u Rdspuns.: D. 14. Raspuns.: C.
5 P || Rasp
1 L
A B CD
13.4/=20 = 1=5 cm. Bl B ||
P =2(x+)=16cm=x=3cm

P,=2((l-x)+D)=22+5)=14 cm. -
Raspuns: D. 7

15. Blanka — judo; Diana — fotbal; Ana — karate; Cecilia — volei. Rdspuns.: D.
16. In primul copac erau initial x pasari, in al doilea y pasari si in al treilea, z pasari.
Dinx-6=y-8=z-4six+y+z=60obtinemx=y-2,z=y-4si
y—-2)+y++ (-4 =60, de unde y = 22. Raspuns: D.

17. In acvariu incap 3 x 3 x 3 = 27 cubulete, deci lipsesc 27 — 10 = 17 cubulete.
Raspuns: C.

18. Iepurele — x ani; veverita — x — 2 ani; ursul — 5x ani; cerbul — 3x ani; vulpea —
2x ani; din x + (x — 2) + 5x + 3x + 2x = 106 obtinem x = 9, deci veverita triieste
x —2 =17 ani. Rdspuns: B.

A=9x=9-5=45 cm? Rdspuns: B.




20. Acum 2 ani, Bill avea x ani si Ann avea 8x ani. Astizi, Bill are x + 2 ani i Ann are
3r — 2 = 10 ani, deci Bill are 3 ani. Peste 7 ani, Bill va avea 10 ani. Rdspuns. D.

21. Fie x numarul de vaci si y numdrul de oi, cu x < y si x > 2. Impreund, ele au
Lx + y) picioare, deci numarul de picioare este un multiplu de 4, adica 64. Rdspuns: D.

22. Meciuri castigate: 20; meciuri pierdute: 25; in total, vor fi jucate 20 + 25 + 15 =

= 60 meciuri; 00 6= 36, deci Bettis mai are de castigat cel putin 16 meciuri pentru

100
2 se califica. Raspuns. E.

23. AAA, .. A,B = YA A, + A, + AA, + A A + A A+ A, A,) =34AB = 3-24=T72 cm.

‘dspuns: B.

24. In sir se repetd secventa de 8 litere KANGAROO, deci litera de pe pozitia 2001
=ste K, iar litera de pe pozitia 2007 este O. Rdspuns. E.

M&e\ 5x
@5x+5<5
5x+1
S \. el
5z <\/ 5’646\5)(
25. 6

/
/6‘(:‘{’5\6 1
+
6x+6/6x 1

2

deci rezultatele pot fi: 5x, 5x — 1,
5x + 1, 6x, 6x — 1, 6x + 1. Dar
73 este A + 1, deci x = 12.

e, Raspuns: B.
3x-1 3x— 1
26. % 28. 7632 = 24 - 3% - 53; 7632 =
. =144-53=18-424=36-212=
31 =72-106=24-318 = 48 - 159,
3x Rdaspuns: C. Raspuns: C.
A B
\5§~~‘ // /?/////
29 {/5////”;// T Cum A, =A,, si Ay = A, rezultd ca
e |- Apasurar = Aapcp = 1‘ Raspuns: A.
H G
30. Aparalelipiped =28-12+6-8+ 12 6)=432;
’i::rp obtinut = Aparalclipiped - 2(9 : 3) =432 - 54 = 378’
Obtinem ACorp s 87,5%Aparalelipipe .» deci aria blocului initial a scdzut cu 12,5%.
Rdspuns: B.
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